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Splnění cíle práce:  

Hlavním cílem diplomové práce Bc. Jana Vaculky je komplexní analýza oblasti privátního 

bankovnictví nejenom na území České republiky, ale rovněž nastínit možný vývoj těchto 

nadstandardních služeb bankovnictví, včetně uvedení svého vlastního názoru a připomínek na 

případné vylepšení celkové úrovně poskytovaného privátního bankovnictví. Cíl diplomant ve své 

práci splnil. Přesto se domnívám, že práce by slušelo více konkrétnosti než obecnosti a cílů si 

diplomant zvolil příliš. Hlavní zvolený cíl je spíše charakteristika než analýza, jak je uvedeno 

v názvu diplomové práce. 

 

Splnění formálních náležitostí a požadavků práce: 
Práce splňuje požadavky na tento druh závěrečné práce a formální náležitosti splňuje na velmi 

dobré úrovni. V textu jsem našel drobné nedostatky v gramatice, především se jedná o 

interpunkce. Ale celkově je v tomto ohledu práce zdařilá. 

 

Práce s literaturou a dalšími zdroji: 
Diplomant v práci uvádí, že pro zvolenou oblast neexistuje ucelená literatura. Oceňuji, že i přes 

zmíněnou skutečnost tištěnou literaturu využil a zároveň se opírá o kvalifikované internetové 

zdroje. S nimi pracuje v souladu s požadavky kladenými na tento druh závěrečné práce.  

 

Vybavení práce číselnými daty a schématy (tabulky, grafy, přílohy): 
Autor ve své práci používá tabulky i grafy. První tabulka na str. 14 je očíslována špatně jako 

Tabulka č. 2. Tabulky, grafy i jiné obrázky nemají stejnou formu – graficky by bylo vhodnější 

používat jeden zvolený formát a ten používat. Ukázku investičního dotazníku (str. 64 – 66) by 

bylo vhodnější umístit jako přílohu. 

 

Slovní hodnocení práce: 
Diplomant Bc.Jan Vaculka předložil i přes některé výše zmíněné dílčí nedostatky zdařilou 

závěrečnou práci. Vlastní obsah práce hodnotím jako velmi dobrý, diplomant má přehled o 

zvolené problematice. Jak je uvedeno výše, práce zvolený sektor popisuje a analýza je 

v rovině charakterizujícího odvětví. 



 
 

 

Otázky k obhajobě: 
1. Je nabídka v oblasti privátního bankovnictví v České republice podle Vás dostatečná nebo je 

prostor pro vstup nových subjektů na trh? 
2. Má nějaký vliv nastavení současné bankovní regulace na privátní bankovnictví? 

 

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: 

Domnívám se, že posuzovaná diplomová práce Bc. Jana Vaculky splňuje veškeré požadavky 

kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k závěrečné obhajobě. 

 

Návrh hodnocení práce: 

Předloženou diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm velmi dobře, ovšem 

s přihlédnutím k průběhu závěrečné obhajoby.  
 

 

V Praze, dne 22. dubna 2018 
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